Séitani a odéitani ¢isel v oboru 0 az 20

Najdi na obrazku ¢islici a pfislusné polic¢ko vybarvi podle napovedy pod obrazkem.

18 10 17 b 18 1
42 % /w 17. b
LD
AN
o 18 ’ v

l B

Ndhy
ARy N B

1b AL
1L A8 AL 10




= € 1+ £
=/ 1 +8L
=6 |- ¢
= 6 L1
=06
=z -pL
= 0 +6L
= Z l+oL
|+ o
¢~ Ol ¥t
8_
v+

vl

=L |-|Cl
=7l -l
= C |+8l
=L+ L
=¥ |-Gl
=¥ [+ Ll
= C - 8
=eL+ 0
O+
=l
[T
E_

¢+

I
— O MN O

I
NI TOY DN

+91

v |+ 0l

=Cl

+ v

= &

-10C

:Apepid [eypodAA

0c

6+

"2ula3s A|Ag 2211512 JUpajsod e juaid Age “ye1 yadis nigws aA 921|512 ujdop e [2320dAA

0Z Ze 0 NIOGO A [35] JUBYPO € JURIDS

&)



Ll

“[2dis napuws oA 23fndnisoq 9923301 21011204 [] “Aypayska s1nsidez e 231304 [1]
Lropsy) [€€—2€ ms € /1 W]

€ Wg

W ey

G+ e

©- «c-

\

- ]

@ et

¢t 46

LI+ ¥
€ -Gl
L -/l
I -Gl
0b-vI
L -vl
=€t ¢
=ck-¢l
=0t.1
=0kt |

0+Gl
¢ -Vl
Lb-L1
0-91
0 +¢lt
=01-91
=0L+ .
v -Gl
¢kt |
€-€l

=91+ 0
L +€1
L +0}
=vit |
=0-1l
[ =€l
9+0I}
0-ZI
€t+cl
0F-Gl

F+yl
0b-L1
L+l
v +0I
L -¢l
€-vl
€+0l
9-91
LI+ 0
¢t

(02 op) 2231s9p ynIp A SWEINPOJ "Af

g1

“Kypajsha a1g1dez e Apepyud Auyossa 23fo30d4A [£] “£parsha safnsidez ¢ a3(o31904 [1]
91 o8y [1€-0€ s <€ /1 ]

N\

P+ 6+1
0L-91 9L -9l
L+ 1L 9L +0
0L+9 2+2l
-7l :  9+ol
e+¢l L+ 1yl

0-9L | 0+9l m%

TSty =0+€L =gte =1 -zl
=90 = L4yl =g+l =9L-9]
T =0-2k 0 =L-GL =0-9L =g+
TS l-pl T =give = -8l =pl+
COUSL-LE =049 =Lt e =gl
C=etEL T =g-GL =gt =40l
To=0k-gk = L+gl =g¢-GL  =p-g|
oo=gtek = g-gl =019 =z-yl
C=0-9F 0 =9-9L =g -pL =L+l
T =v-vk o =0L-GL =0tz =

9 +01 %

(07 op) 2931s9p YNIp A SWIEIDOJ Al



